
              PLANINSKO DRUŠTVO IDRIJA 

                     MLADINSKI ODSEK                                                                      

 

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo. 

 

POHOD NA MALI GOLAK (1495 m)  
 

  V soboto, 19. septembra 2020   

                            vabljeni vsi mladi planinci od 1. razreda dalje na Mali Golak,   

ki je v resnici višji od Velikega Golaka (1480 m)!  
   

ODHOD:  z avtobusne postaje v Spodnji Idriji ob 7:45, 

                                                         v Idriji ob 8. uri, 

                                                         iz Godoviča ob 8:20. 
 

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo iz naše kotline odpeljali do Cola in nato zavili proti       

Tihi dolini na Predmeji, kjer bo tudi naše izhodišče pohoda. Peš pot nas bo vodila mimo 
zaselka Korenina, potem pa skozi lep bukov gozd po pobočju Golakov. Večkrat bomo prečkali 
gozdno makedamsko cesto, srečali velike kamnite možice ob poti in še kaj. Pot nas bo 
pripeljala na razgleden vrh, kjer pogosto piha močan veter. Vračali se bomo mimo Iztokove 
koče pod Golakom, kjer si bomo vzeli tudi čas za postanek na toplem. Sestopali bomo po 
širokem kolovozu v smeri Predmeje, a nas bo že pred samim naseljem čakal avtobus. 

 

 

ČAS HOJE: po lepih in nezahtevnih planinskih poteh bomo hodili približno 3 ure. 
 

OBVEZNA OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da lahko vanj daš odvečna oblačila, gojzarji, 

vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majica za preobleči. Lahko 
vzameš kakšen € za okrepčilo ali posladek v koči. 
         

Ne pozabite na knjižico MLADI PLANINEC s plačano članarino za leto 2020! 

Obvezno mora biti v nahrbtniku zaščitna maska in razkužilo. 

Upoštevajte aktualna priporočila NIJZ. 
 

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika za čas trajanja pohoda, odprta bo tudi Iztokova 

koča pod Golakom, kjer si boste lahko privoščili kaj za pod zob ali  čaj. 
 

POVRATEK DOMOV (AP Idrija): okrog 16. ure 

CENA:  10 € - plačate ob prijavi. 

PRIJAVE:  do vključno četrtka, 17. septembra, pri: 

 ŠPELI VIRAG – OŠ Sp. Idrija 

 MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 1. B ali pri NADI BOŽIČ (pisarna)  – OŠ Idrija 

 NATAŠI PINTAR ali NACETU  B. – OŠ Godovič 
 

 

Planinski pozdrav! 
 
 

 
 

                                                                                                                          Vodja planinskega izleta:  

   Neža  Lapajne 


